

习近平致电祝贺穆伊兹当选马尔代夫总统

主席习近平致电穆罕默德 · 穆伊 兹,祝贺他当选马尔代夫总统。 习近平指出,中国和马尔代夫

友好交往源远流长。中马两国不 仅是真诚互信、互帮互助的朋友, 更是携手发展、共同繁荣的伙伴。 我高度重视中马关系发展,愿同穆

伊兹当选总统一道努力,弘扬传统 友谊,深化务实合作,推动两国面 向未来的全面友好合作伙伴关系 不断取得新进展。

两部门:

把体育公园

建设好利用好

据新华社电 国家发展改革 委、体育总局近日联合召开体育公 园建设推进会,提出扩大公益性、

基础性全民健身服务供给,把体育

公园建设好、利用好。让体育公园 切实成为全民健身场地设施的新

载体、提升人民生活水平的新举

措、带动经济恢复增长的新场景、

重要位置,确保体育公园建设不逾

越生态保护红线,不破坏自然生态

系统,科学合理规划体育公园选

址,将方便可及理念贯穿建设始

终,增加群众身边的体育场所供

给。要运用赛事活动激活场地设

施,举办更多群众性、公益性的活

动,充分调动社会力量参与体育公

园的建设和运营,提升服务质量。

各级发展改革和体育部门要统筹

利用各类资金加大对体育公园建

设的支持力度,推动解决体育公园

建设运营面临的问题。

会议提出,要把生态保护摆在

塑造城市格调品位的新名片。

星期三 2023年10月 癸卯年八月二十

🥟 佛山传媒集团主办 🌈 珠江时报社出版 国内统一连续出版物号 CN 44-0167 第6843期

销售额超3.1亿元,桂城带"电"爱车节引领汽车消费新浪潮

购车抓紧啦 活动补贴只剩最后一天



珠江时报讯(记者/黄婷)今 年"双节"假期,南海通过多种方

式激发市民消费热情,收获了一 份超人气"成绩单"。记者从主办 方了解到,截至10月3日19时 30分,桂城带"电"爱车节销售订 单 1275 辆,销售总金额为 31044.23万元,其中有1187 辆车享受政府补贴政策,补贴金 额417万元。

车展火爆的背后,是"政府搭 台,传媒助力,企业联动"的方 式。以活动聚人气,以补贴促消 费,以传播引流量,带"电"爱车节 创新营造"汽车+电竞"的消费场 景,致力打造广佛人的消费狂欢

新车靓车亮相 市民尽享汽车盛宴

本次带"电"爱车节吸引了 近40个品牌参展。既包括比亚 迪(王朝、海洋)、阿维塔、广汽埃 安、理想、问界、零跑、几何、吉利 银河、极氪、方程豹、别克新能源 等新能源品牌,也包括一汽-大 众、上汽大众、广汽丰田、广汽本 田、东风本田、宝马、一汽奥迪、 奔驰、吉利、日产、沃尔沃、保时



■市民选购心仪车辆。

佛山市新闻传媒中心记者/钟梓泓 摄

捷、雷克萨斯、沃尔沃、英菲尼 迪、凯迪拉克、广汽传祺、启辰等 国内外知名品牌,以及众多精品 二手车等,消费者可以在这里一 站式挑选心仪的品牌。

连续几天的展览,无论是时 代爱车汇E3馆,还是时代骏雄 名车中心,都是人头攒动。不少 观展市民前来了解最新趋势和 购车补贴,大伙时而听讲解,时

而坐进车内体验心仪的车辆。 车展不仅满足消费者的多元化 需求,也让市民朋友一饱眼福, 尽享汽车盛宴。

记者在现场发现,比亚迪、 理想极氪等新能源汽车的4S店 展区气氛火爆。"电车更加智能, 娱乐设备也更多,更加符合我们 年轻人的用车习惯。"在南海千 灯湖金融中心上班的黄小姐说,

如今充电桩越来越多,因此她打 算购入一辆新能源作为日常代 步车。

本次活动期间,佛山传媒的 多位主持轮番上阵,开展主持推 介、直播、主播探展、"杀价帮"团 购大会及车展试驾等活动。10 月3日,南海融媒中心波哥来到 直播间,帮助市民做参谋,密集 推荐好车、特价车。

专属补贴和优惠 购新车二手车着数多

此次桂城带"电"爱车节,桂城 街道拿出500万元现金补贴,通 过助企惠民行动,向社会积极传递 "促消费、稳经济"的信号和信心。

在9月29日至10月4日 期间,个人消费者在时代爱车汇 参展的桂城街道限额以上汽车 经销企业处,购买新能源汽车 (新车)、符合"国六"标准汽车 (新车),并在广东省内完成注册 登记的(俗称"车辆上牌"),可申 领3000元~5000元不等的购 车补贴。需要注意的是,其他车 展活动不在补贴范围。

记者从多个汽车品牌了解 到,由于桂城带"电"爱车节购车 优惠政策力度大,不少意向消费 者都专程前往各品牌展位咨询 购车事宜,加之能够直接与品牌 方对接购车优惠,很多消费者现 场就确定了购车意向。

购买二手车也有各种优惠 大礼包。例如,在时代骏雄名车 中心就有商家推出1元购新车、 0首付0利息,1台也是批发价 等优惠措施,消费者可以在这里 挑选到特价"三好汽车"(车好、 价好、服务好)。

今日是桂城带"电"爱车节 的最后一天,想要买车的市民 朋友们,欲购从速啦!

小额贷款公司 有关税收优惠政策 延续至2027年底

据新华社电 财政部、国家税务 总局日前发布公告称,为引导小额 贷款公司发挥积极作用,延续实施 小额贷款公司有关税收优惠政策至 2027年12月31日。

公告所称小额贷款,是指单笔 且该农户贷款余额总额在10万元 (含本数)以下的贷款。

根据两部门发布的公告,对经 省级地方金融监督管理部门批准成 立的小额贷款公司取得的农户小额 贷款利息收入,免征增值税。对经 省级地方金融监督管理部门批准成 立的小额贷款公司取得的农户小额 贷款利息收入,在计算应纳税所得 额时,按90%计入收入总额。对经 省级地方金融监督管理部门批准成 立的小额贷款公司按年末贷款余额 的1%计提的贷款损失准备金准予 在企业所得税税前扣除。

南海金秋美食住房嘉年华亮点不断

叹美食 睇靓房 看电竞



珠江时报讯(记者/邹韵斯)

10月3日是中秋国庆长假的第 五天,南海金秋美食住房嘉年华 现场颇为热闹,市民有的在舞台 上打着激烈的电竞比赛,有的在 舞台下享受美食,还有不少年轻 朋友前来了解购房优惠政策,享 受欢乐的节日时光。

当前,认房不认贷、下调房 贷利率、放松限购限售等措施出 台,"金九银十"市场可期。在本 次嘉年华中,15家房地产企业

"摆摊"卖房,不少房企还推出准 现房国庆特价、购房享折上折、 成交送10年物管费等优惠,让 市民一站了解南海优质房。

"我们有购房的计划,所以 这次特意约上好友来美食住房 嘉年华现场'一站式'了解,感觉 效率很高,可以对比不同房地产 公司的优惠政策。"正在绿城中 国佛山公司摊位前了解户型和 优惠政策的陈先生说。

到了晚上7点,王者挑战赛 拉开帷幕,8支队伍轮流上台两 两对决。在现场第三轮比赛中, 红蓝双方展开激烈对战,台下观 众同样紧张。"很好看啊,蓝色方 明显占据优势,但红色方坚守阵



■市民在美食摊位前购买美食。佛山市新闻传媒中心记者/黄永程 摄

地,几次面对对方强攻都拼尽全 力,好几次打得有来有回,实在 精彩过瘾!"观众潘振毅鼓掌道。

"我连续三晚来这里看摊 位,发现活动不仅日间好玩,夜 间同样精彩,大型少儿舞蹈T

台秀、王者挑战赛都让人看得 很过瘾,给了年轻人节假日一 个好去处。"绿城中国佛山公司 销售顾问胡焱说,嘉年华期间 丰富多彩的活动,把"双节"氛 围感拉满,这样的活动日后应 该多举行。

作为2023南海畅购金秋 消费节系列活动之一,首届南海 金秋美食住房嘉年华由政府部 门、南海融媒中心、南舜怡海港 等"政媒企"三方共同努力促成, 从9月29日开始到10月6日 陪伴市民游客嗨足8天。除了 房企,现场还有近40家餐饮美 食企业到场参展,市民游客还可 享受各种特色美食。

西樵镇松塘村举行翰林文化节

小学生跳六佾舞 优秀学子"领利是"

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯员/张嘉宜 区少敏)10月3 日,"千年松塘·翰林书乡"第十 一届松塘翰林文化节暨孔子诞 辰2574周年纪念活动,在南海 区西樵镇松塘村拉开帷幕。

上午9时许,松塘村少年醒 狮队带来的醒狮表演《吉祥送 宝》点燃了现场气氛。随后,36 名小学生身穿汉服,右手执孔雀 羽毛,左手执短笛竹管,跳起了 古代宫廷乐舞——六佾舞,松塘 村的祭孔礼正式开始。

松塘村五房长老带领村中 学子、村民在主持人的引领下, 向孔子庙行祭献礼,表达对孔子 的敬仰之情。接着,主持人朗诵 祭文,现场充满了浓厚的敬意和 庄重的氛围。

松塘村自古崇尚读书育人, 科甲鼎盛。2010年,村民自发 筹款成立了翰林文化基金会,奖 励学有所成的学子。在每年的 孔子诞仪式上,松塘村都会举行 奖学仪式,鼓励先进,启迪后 学。这也成了翰林文化节的一

大特色活动。

现场,南海区委宣传部常务 副部长、南海区文化广电旅游体 育局局长梁惠颜,西樵镇镇长夏 泽鸿等为本年度松塘村的优秀 学子颁奖。

村民李婆婆在台下默默注 视着被嘉奖的外孙。她说,举 办翰林文化节是一种很好的形 式,她为孙子感到骄傲。据介 绍,首届翰林文化节举办至今, 松塘村共有371人考上各类大 专本科院校。翰林文化基金对

优异学子的扶持奖励总计超 17万元。

随后,翰林文化节的重头 戏——行翰林运开始。在村中 五房长老的带领下,一众学子、 村民、游客同走青云路,登翰林 门,绕月池走一圈,领翰林利 是。这一仪式旨在鼓舞松塘儿 女"弘毅担当,敢为栋梁"。

深圳游客麦蕾早早来到松 塘村,"文化节非常热闹,嘉奖 优秀学子可激发他们学习的热 情,更能启迪更多年轻一代向 上攀登。"她说。

"孝顺父母、尊敬长上,和 睦乡里、莫作非为,情系桑梓、 志在四方。"这是松塘的村 训,也是村民对于生活的理解 和态度。每一个获奖的孩子 们都要一同诵读村训,感受松 塘人爱国爱家的精神,深入理 解情系桑梓、明理养德的文化 内涵。今年松塘村保滋堂为 每位获奖的学子颁发"开学利 是"一封,祝愿学子们学业进 步,尊老爱乡。

三名科学家分享 诺贝尔物理学奖

据新华社电 瑞典皇家科学院 3日宣布,将2023年诺贝尔物理学 奖授予皮埃尔·阿戈斯蒂尼、费伦 茨·克劳斯和安妮·吕利耶,以表彰 他们将产生阿秒光脉冲的实验方法 用于研究物质的电子动力学。 瑞典皇家科学院常任秘书汉

斯·埃勒格伦当天在皇家科学院会 议厅公布了获奖者名单及主要成 就。他说,今年的获奖成果是实验 方法,为人类探索原子和分子内的 电子世界提供了新工具。

阿戈斯蒂尼是美国俄亥俄州立 大学教授;克劳斯是德国马克斯·普 朗克量子光学研究所主任和德国慕 尼黑大学教授;吕利耶是瑞典隆德 大学教授。

瑞典皇家科学院在当天发表的 新闻公报中说,获奖研究成果"展示 了一种产生极短光脉冲的方法,它 可用于测量电子移动或改变能量的 快速过程"。公报说,探究真正短暂 的事件需要特殊技术,在电子世界 中,变化发生在十分之几阿秒内。

三名获奖者将平分1100万瑞 典克朗(约合100万美元)奖金。

责编 陈婷 美编 张韦奇

■今日4版 ■电子版:www.nanhaitoday.com ■24小时热线 83000123 13827720000 ■零售每份1元 订报热线:83872000